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PETR MICHALŮ: DÁVNO JE NAČASE…
infokuryr.cz/n/2023/06/17/petr-michalu-davno-je-nacase

Historie se opakuje a Češi a Slováci jsou stále hlupácky a
zatvrzele nepoučitelní. Budiž tedy.

Nechce-li český a slovenský národ zaniknout a navždy tak skončit
v propadlišti dějin a na světovém historickém hřbitově národů
(čemuž jsme již neskutečně, neuvěřitelně, ale naprosto reálně,
blízko, ač mnozí nechápou, či nechtějí pochopit), je právě tak akorát
nejvyšší čas (zítra již může být pozdě) jménem českého a
slovenského národa požádat, poprosit prezidenta Ruské federace
Vladimíra Vladimíroviče Putina a velitele tzv. wagnerovců/„orchestru“
– Jevgenije Viktoroviče Prigožina – o pomoc vytvořit, zorganizovat,
dokonale vycvičit, vystrojit a vyzbrojit na území Ruska
československou vojenskou jednotku!
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Ano, přesně tak, jako tomu bylo v BUZULUKU v období druhé
světové války, kdy sám Sovětský svaz, sovětské národy a tedy
dnešní Rusko bojovaly proti německým nacistickým okupantům a de
facto proti fašistické Hitlerem spojené celé Evropě. A spolu se
sovětskou Rudou armádou i bok po boku v Sovětském svazu
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(dnešním Rusku) vzniklý 1. československý samostatný polní
prapor pod velením podplukovníka Ludvíka Svobody –
budoucího nejlepšího prezidenta Československé republiky.

Takto nově vzniklá československá vojenská jednotka by se ještě
aktivně mohla zúčastnit a podílet se po boku ruské armády na
denacifikaci a demilitarizaci ukrajinského prostoru, učit se a získávat
potřebné bojové zkušenosti. Poté, po provedení a završení
denacifikace a demilitarizace celého ukrajinského prostoru a jeho
úplného navrácení do Ruské federace, bude také, samozřejmě,
potřeba provést důkladnou, důslednou denacifikaci a deukrajinizaci
území české a slovenské země. Osvobozením tohoto území od
českých a slovenských fašistů, vlastizrádců, kolaborantů a
ukrajinských nacistických zločinců a banderovců vytvořit (vybojovat)
novou Československou republiku, která bude věrným přítelem a
spolehlivým spojencem Ruska tak, jako tomu bylo do listopadu 1989.

Češi a Slováci ve své historii nikdy nebyli sami schopni jako národy
se osvobodit a vymanit z drápů a pařátů Rakousko-uherského
impéria, ani předtím z Habsburské monarchie.
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Český a slovenský národ nebyly schopny se samy osvobodit a
vymanit z drápů a pařátů Hitlera a jeho nacistické/fašistické
německé „tisícileté“ Třetí říše (Češi byli proti vůli národa včleněni
zradou svých vlastních československých politiků a
československého prezidenta v německou Třetí říši jako její součást
– Protektorát Čechy a Morava/Protektorat Böhmen und Mähren a
Slováci pak jako klerofašistický loutkový Slovenský štát – vazal
v područí Hitlerovy Třetí říše).

Český a slovenský národ i v současnosti nejsou schopny se samy
osvobodit a vymanit z drápů a pařátů eurobruselsko-fašistické
Evropské unie (jež je ostatně jen dalším pokračováním Hitlerovy
nacistické Třetí říše), která je ale také nyní jen a pouze kolonií a plně
v područí fašistických zločineckých USA šířících všude po světě ZLO
v podobě fašismu, fanatické bezbřehé rusofobie a s tím spojené
násilí, nenávist, zášť, závist, jimi uskutečňované státní převraty,
zotročování celých národů a genocidy celých národů, války,
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vykrádání států, touhu po ovládnutí celého světa, štvaní národů do
války proti Rusku s cílem jeho konečného zničení a zmocnění se
jeho surovinových zdrojů.

Sami se my, Češi a Slováci, jako národy osvobodit od fašistů a
ukrajinských k nám dezertérujících nacistů, banderovců a teroristů
nedokážeme. Sami to nezvládneme. Jen s pomocí ruské armády a
armády nového Československa.

Mgr. Petr Michalů
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